
 
 

 

 

ATA DA 453ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 20 DE MAIO DE 2019 

 

 

PRESIDENTE – SIDNEI SANDRO MANTOVANI 

 

1.º SECRETÁRIO – ALBERTO LUIZ SALES 

                     

2.º SECRETÁRIO – DAVID JOSÉ DE FREITAS 

 

 

Aos 20 (Vinte) dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, na sede da Câmara Municipal 

de Tupi Paulista, realizou-se a 453.ª Sessão Ordinária. Às 20:00 horas assumiu a Presidência dos 

trabalhos o Presidente Vereador Sidnei Sandro Mantovani, ladeado pelos Vereadores Alberto Luiz 

Sales, 1.º Secretário e David José de Freitas, 2.º Secretário. Feita a chamada responderam presente 

os seguintes Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, Cláudio Roberto Fernandes, Clóvis 

Antonio Lopes, Devail Ferreira, Laercio Leandro da Silva e Terezinha Aparecida de Matos 

Vasconcelos. Foi feita a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Foram postas em votação e 

aprovadas por unanimidade as seguintes Atas: Sessão Ordinária de 13 de maio de 2019 e Sessão 

Extraordinária de 15 de maio de 2019.  O Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores 

que serão incluídos na Ordem do Dia da presente sessão para Discussão e votação os seguintes 

projetos: De Lei n.º 29, de 03 de maio de 2019, de autoria do Poder Executivo, que Autoriza o 

Poder Executivo a celebrar Convênios com Empresas do Setor Privado para o recebimento de 

doações com destinação especifica, e dá outras providências; De Lei n.º 30, de 07 de maio de 

2019, de autoria do Poder Executivo “Dispõe sobre a Concessão de Direito Real de Uso de área 

que especifica e dá outras providências”; De Lei n.º 33, de 08 de maio de 2019, de autoria do 

Poder Executivo,“Abre no orçamento vigente Crédito Especial Adicional e dá outras 

providências”. A seguir passou-se para apreciação dos requerimentos. Após a leitura foram postos 

em discussão e ninguém se manifestando a respeito foram aprovados por unanimidade os 

seguintes requerimentos: n.º  047/2019, de autoria do Vereador David José de Freitas subscrito 

pelos Vereadores Alberto Luiz Sales, Laercio Leandro da Silva, Sidnei Sandro Mantovani, 

Adenilson  Gonçalves Bueno, Clóvis Antonio Lopes e Cláudio Roberto Fernandes, solicitando do 

Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni, informações sobre as taxas cobradas e outros 

serviços prestado no Cemitério de nosso município; n.º 048/2019, de autoria do Vereador David 

José de Freitas, solicitando do Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, 

informações sobre o novo loteamento na estrada TPA-477, nas proximidades da Igreja Católica no 

Distrito de Oásis; n.º 049/2019, de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos 

Vasconcelos, solicitando do Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, 

informações sobre os recursos para a construção da ponte na estrada do Bairro Brotinho, na TPA-

228, sobre o Córrego do Quinca Baiano, em nosso município; n.º 050/2019, de autoria da 

Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos subscrito pelos Vereadores Sidnei Sandro 

Mantovani, David José de Freitas, Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis Antonio Lopes, Devail 

Ferreira e Cláudio Roberto Fernandes, parabenizando o Senhor Emerson Pereira Blaia, Diretor da 

Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente e sua equipe pelo êxito alcançado na reunião  

ocorrida no dia 14 de maio próximo passado, na Câmara Municipal com os Vereadores e o Grupo 

Fé e Política.  A seguir passou-se para leitura das indicações. Após a leitura foi encaminhada ao 

Senhor Prefeito Municipal a indicação n.º 053/2019, de autoria do Vereador Cláudio Roberto 



 
 

Fernandes subscrito pelos Vereadores Sidnei Sandro Mantovani, Alberto Luiz Sales, Laercio 

Leandro da Silva, Adenilson Gonçalves Bueno, Devail Ferreira,  Clóvis Antonio Lopes e  David 

José de Freitas, indicando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, a 

manutenção da iluminação pública em diversas ruas de nosso município. Em seguida passou-se 

para a palavra livre no Expediente. Usaram da palavra os Vereadores  Laercio Leandro da Silva, 

David José de Freitas, Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos  e Cláudio Roberto Fernandes,  

cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. A seguir passou-se a 

Ordem do Dia. Foi posto em discussão e ninguém se manifestando ao contrário foi aprovado por 

unanimidade o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n.º 29, de 03 de maio 

de 2019, de autoria do Poder Executivo. Foi posto em discussão o Projeto de Lei n.º 29/2019, de 

03 de maio de 2019, de autoria do Poder Executivo, que Autoriza o Poder Executivo a celebrar 

Convênios com Empresas do Setor Privado para o recebimento de doações com destinação 

especifica, e dá outras providências e ninguém desejando discuti-lo foi posto em votação. O 

Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a votação será nominal. Votaram 

favoravelmente ao projeto os Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Alberto Luiz Sales, 

Cláudio Roberto Fernandes, Clóvis Antonio Lopes, David José de Freitas, Devail Ferreira, 

Laercio Leandro da Silva e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. O Senhor Presidente 

comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de Lei n.º 29/2019, de 03 de maio de 2019, de 

autoria do Poder Executivo, que Autoriza o Poder Executivo a celebrar Convênios com Empresas 

do Setor Privado para o recebimento de doações com destinação especifica, e dá outras 

providências está, aprovado. Foi posto em discussão e ninguém se manifestando ao contrário foi 

aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n.º 

30/2019, de 07 de maio de 2019, de autoria do Poder Executivo. Foi posto em discussão e 

ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei n.º 30/2019, de 07 de maio de 2019. Foi posto em 

discussão o Projeto de Lei n.º 30, de 07 de maio de 2019, de autoria do Poder Executivo que 

“Dispõe sobre a Concessão de Direito Real de uso de área que especifica e dá outras 

providências”, e ninguém desejando discuti-lo foi posto em votação.  O Senhor Presidente 

comunicou aos Senhores Vereadores que a votação será nominal. Votaram favoravelmente ao 

projeto os Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Alberto Luiz Sales, Cláudio Roberto 

Fernandes, Clóvis Antonio Lopes, David José de Freitas, Devail Ferreira, Laercio Leandro da 

Silva e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. O Senhor Presidente comunicou aos 

Senhores Vereadores que o Projeto de Lei n.º 30, de 07 de maio de 2019, de autoria do Poder 

Executivo que “Dispõe sobre a Concessão de Direito Real de uso de área que especifica e dá 

outras providências”, está aprovado. Foi posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito 

foi aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n.º 

33/2019, de 08 de maio de 2019, de autoria do Poder Executivo. Foi posto em discussão o Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei n.º 33/2019, de 08 de maio de 2019, de 

autoria do Poder Executivo. Foi posto em discussão o Projeto de Lei n.º 33, de 08 de maio de 

2019, de autoria do Poder Executivo,“Abre no orçamento vigente Crédito Especial Adicional e dá 

outras providências”, e ninguém desejando discuti-lo foi posto em votação. O Senhor Presidente 

comunicou aos Senhores Vereadores que a votação será nominal. Votaram favoravelmente ao 

projeto os Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Alberto Luiz Sales, Cláudio Roberto 

Fernandes, Clóvis Antonio Lopes, David José de Freitas, Devail Ferreira, Laercio Leandro da 

Silva e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Em seguida o Senhor Presidente comunicou 

aos Senhores Vereadores que o Projeto de Lei n.º 33, de 08 de maio de 2019, de autoria do Poder 

Executivo,“Abre no orçamento vigente Crédito Especial Adicional e dá outras providências”, está 

aprovado.  A seguir passou-se para Explicação Pessoal e ninguém desejando fazer uso da palavra  



 
 

 

 

 

o Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a próxima Sessão Ordinária será 

realizada no dia 27 de maio de 2019 às 20:00 horas. Nada mais havendo a tratar o Senhor  

Presidente declarou encerrada a sessão, da qual foi lavrada esta ata, que depois de achada 

conforme será assinada. 

    

 

 

 

Sidnei Sandro Mantovani - Presidente    

 

 

 Alberto Luiz Sales -1.º Secretário   

 

 

 David José de Freitas - 2.º Secretário  

 

 

Roselaine Barca - Coordenador Administrativo 


